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d. max y= y(3) =24 va r[lggl]l y=y(-1)=y(2)=24
Céu 29: Cho ham sb: y = x> — 3x + 3

a. max y=y(-3) = 5 va min y =y(-3)=-15
T &
2 2
b. max y= y(-1)=5va migl y=y(l)=1

-3;= -3;=
2 2

C. max y= y(é) - va min y =y(-3)=-15
£
2 2
d. max y= y(-1)=5va migl y=y(-3)=-15

3 )

Cau 30: Cho ham sb: y = x> —3x + 3

a. miny=1 b. I[I(}lzljly= 5 C. r[r01121]1y= 9 d. r[l(r)1121]1y= -3

Céu 31: Tim gid tri 16n nhat va gia tri nhé nhat ctia ham s6 y = 2sin’x + 2sinx — 1

a. Yéu cdu bai toan < Tim gid tri 16n nhit va gid tri nho nhat cua ham sd y = 26>+ 2t — 1

b. Yéu cau bai toan <> Tim gia tri 16n nhét va gid tri nho nhét ciia ham s6 y = 2%+ 2t — ltrén [ 0; 1]

c. Yéu cdu bai toan <> Tim gid tri 16n nhat va gid tri nho nhat cua ham sé y =2t%+ 2t — ltrén [ -1; 1]
d. Yéu cau bai todn <> Tim gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat cia ham sb y = 2sin?x + 2sinx — 1 trén [
-1; 1]

CAu 32: Cho ham s6 y =

x*+1

va miny =y(2) = %

[0;2]

N | —

a. maxy= y(l) =

[,

Co -1
b. r[rgg>]<y=y(l)— 5 Va rﬁg?y—y(-l)— EY

| -1
¢. max y= y(1) = 5 va mRmy—y(-l) =5
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d. Khong ton tai GTLN va GTNN ciia ham s

Céu 33: GTLN cuia ham sb y = 2 — 2sinxcosx 1a :
a. 1 b.3 c.0 d. 4

Céu 34: GTNN cta ham s6 y = x — sin2x trén [7”,77} la :

- 7T
7 3 -z 3 > 5z 3
a. —— = b. = +3= c. d 3@~
6 2 6 2 6 2
Céu 35: GTLN cuia ham sb y =2sinx + sin2x trén [o; 37”}
33
a.0 b. 2 c.4 d.-2

Cau 36 : Thé tich cua khdi lang tru tir gidc déu 1a 27dm?® . Khi d6 dién tich toan phan nhé nhat cua lang tru
la:

a. 9dm? b. 36dm? c. 45dm? d. 54dm?

Cau 37: Cho mot tim nhom hinh vudng canh 48cm . Nguoi ta cit 0 4 goc 4 hinh vudng bang nhau va gap
tam nhom lai dé dugc mot cai hop khong nép. Dé thé tich khéi hop 16n nhét thi canh hinh vuéng bi cét
dai:

a. &cm b. icm c. 24cm d. ﬁ cm
92 3

Cau 38: Mot hanh lang giira hai ddy nha c6 hinh dang mét ling tru ding ABC.A'B'C’. Hai mit bén
AA'B'B va AA'C'C 14 2 tAm kinh hinh chir nhat dai 20m rong Sm. Hoi chiéu dai BC 13 bao nhiéu dé thé
tich hanh lang 13 16n nhét ?

a. 250m b. 5Sm c. 4m d. 5 \/Em

. 1+sin® x +cos’
Céu 39: GTNN ciia ham sé y = al al

1+sin* x +cos* x
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a. 1 b.é c.0 d._—2
6 9

Ciau 40: Cho parabol (P) y = x> va diém A(-3; 0). Goi M nam trén (P) thoa khoang cich cia AM ngan
nhat bang d. Khi d6 :

a. M(-1;1)vad=5 b. M(-1; )vad=+/5 . M(-1;5)vad=5 d. M(-1;5)vad=+/5
CAu 41. Gia tri nho nhit ciia ham sé y =2x" +3x* =51a;

A.0 B.2 C.3 D.-5

CAu 42. Gié tri 16n nhét ciia ham s6 y =x’ +3x+4 trén doan [-1;2] la:

A 18 B.0 C.4 D. 20

Céu 43. Gid trj nho nhét cia ham s6 y = 22— trén doan [0;2] 1a:
X+

A.-1 B.1 C.0 D.-2

Céu 44. Gi4 tri nho nhat va gia tri 16n nhét cia ham s6 y=~/3+x ++/7—x 1in luot 1a:

A.\10;245 B. \/5:4/10 C. 347 D. 24/5:410
Cau 45. Gi4 tri nho nhat va gia tri lon nhat cua ham sé y= sin§+ cosg lan luot la:
A —2:42 B. -2;2 C. —%;% D. 0;7
Céu 46. Gid trj 16n nhét cia ham s6 y =x +% trén doan [1;3] 1a:

13 13

A. 45 B. ?;5 C. 4;? D. Mot két qua khéc

Céu 47. Gi4 tri nho nhit va gia tri 16n nhit cia ham s6 y = x—/4—x> 1an luot 1a:

A. —242:2 B. 22:-2 C. 22 D. 0:2
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Céu 48. Gia tri nho nhat cua ham sd y = cos2x—sinx+3 1an luot la:

Al B.3 C. 3?3 D.4

Céu 49. Goi M, N lan luot 13 gia tri 1on nhét va gia tri nho nhét cia ham s6 y =3sinx—4sin’ x trén doan

[0%’} . Gid tri cita téng M+N 1a:
A0 B.1 C--1 D.2

Cau 50. Gi4 tri 16n nhét cua ham s y=3sinx—4sin’ x trén doan [0;%} la:

A.0 B. 1 C.-1 D. Z
2
Cau 51. Him s§ y = ;‘“ X+2 6 gid tri 16n nhit va gid tri nho nhat theo thit ty 1a:
—Sinx
A. E,l B. g,l C. 1;3 D. r;—x
274 374

Céu 52. Gid tri nho nhat va gid tri 16n nhét ciia ham sé y = trén doan [—1;2] lan lugt 1a:

X2 +1
A. —/2:0 B. 0:4/2 C. 0; i 3f 2

Céu 53. Gia tri nho nhét va gia tri 16n nhit cia ham sé y =sin” x+cos” x 1an luot 1a

B L V3

A.0val B.0Ova — C.—val D.— val
2 2 2

CAu 54. Cho ham sé y =+/x + . Khing dinh nao sau ddy diung?

1
\/;+1

A. Gia tri nho nhit cia ham s6 12 1 khi x=0
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B. Gié tri 16n nhét ctia ham s6 1a 1 khi x=0

C. Ham s khong ton tai gia tri nho nhat va gi tri 1on nhat

D. Ham s6 khong ton tai gid tri nho nhat

Céu 55. Gi4 tri nho nhat ciia ham s6 y =—x" +8x’ +3 trén doan [-3;1] 1a:
A.-6 B. 10 C.3 D.-10

Céu 56. Gi4 tri nho nhat ciia ham s6 y = —x" +8x’ +3 trén doan [-3;1] dat tai:

A x=-3 B. x=1 C. x=0 D. x=-2

Cau 57. Phuong trinh N2x=2+2J4=x+m=0 co nghiém khi:

A 22<m<-\3 B. 3<m<2{2 C.Jo<m<22 D.B<m<b

Cau 58. Cho x 1a sb thuc, két luan nao sau day sai?

A. max{x2;2x+3}:x2khi x<3 B. max{x2;2x+3}:2x—3khi —1<x<3
C. max{x2;2x+3}=x2khi x<—1 D. max{x2;2x+3}=x2khi x<3
Violet

— 2_ N
CAu 59: Gia tri nho nhat cua ham sé f (x)z# trén doan [0 ; 1] bang — 2 khi m:
X+
A. m=-2vuym=1 B. m=1 C.m==2vum=-1 D. m=-2

Cau 60: Trén khoang (0 s+ oo). Két luan nao ding cho ham sé y = x+ 4i
X

A. C6 gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat.
B. C6 gia tri 16n nhat va khong c6 gia tri nhé nhat.
C. Khong c6 gia tri 16n nhat va gid tri nho nhat.

D. C6 gia tri nho nhat va khong cé gia tri 16n nhat
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Céu 61: Gi4 tri 16n nhat va nho nhét ciia ham sd y = x> - 12x + 1 trén doan [- 2 ; 3] 1an luot 14
A 17;-15 B.-15;17
C.6;-26 D. 10;-26.
Cau 62: Két luan ndo sau day 1a dung vé gid tri 16n nhat va gia tri nho nhit cia ham s6  y = \/g ?
A. Khong c6 gia tri 16n nhét va khong c6 gid tri nho nhat
B. C6 gia tri 16n nhét va co gia tri nho nhat
C. C6 gia tri 16n nhat va khong c6 gia tri nhé nhat
D. C6 gia tri nho nhat va khong cé gia tri lon nhat

Cau 63: Chon phat biéu diing trong cac phét biéu sau.Trén khoang (0; +00)thi ham s y = x+ 1 :
X
A. C6 gia tri 16n nhat 1a Maxy = I B. C6 gié tri 16n nhét 1a Maxy = 2
C. C6 gia tri nho nhat Miny =1 D. C6 gia tri nho nhat Miny = 2

Céu 64: Gia tri 16n nhat M va gi tri nho nhat m cia ham s6 y =x° —3x” +3 trén doan [0;3] la:

A M=3;m=-1 B M=0,m=2 CM=6m=1 D.M=3;,m=1
Cau 65: Trén doan [0;2] ham b = 2x— 3 dat gid tri 1on nhét taixbﬁng gia tri nao sau day:
X 4
A.x=0 B.x=2 C.x=3 D.x=-%

s a7 s N 5 T A : . g0 A T
CAu 66 : V6i gia tri ndo ctia m thi ham s6 y =sIin3x + mcosXx dat cuc dai tai diém x = g

a.m=—2\/§ b.m=2\/§ c. m=—06 dm=6
CAu 67. Gia tri 16n nhat, nho nhat ciia ham sé: y =x° —3x> =2 trén doan [-4; 4] 1an luot 1a:

a)4; -6 b) 4; -18 c) 10; -2 d) 14; -114
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